
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 de março de 2013 ás 20:00hs com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da 
Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
e solicitou um minuto de silencio em homenagens póstumas pelo 
falecimento da Sra, Nelci Alves e do senhor José Ordilei Horst em seguida 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação conforme 
dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente. Procedida à leitura do 
Oficio nº 091/2013 do Executivo Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 
005/2013 - Súmula: Aprova loteamento urbano e dá outras providencias, 0 
qual foi encaminhado para as comissões exarar pareceres. Procedida à leitura 
da Resolução nº 002/2013 que Dispõe sobre a fixação de horário para 
realização de reunião da Câmara de Vereadores do Município de Palmital. 
Colocado em discussão todos os vereadores comentaram a respeito da 
resolução. Colocado em votação houve empate o presidente usou o voto 
minerva votou a favor ficando assim aprovado por cinco votos contra quatro. 
Na sequencia foi feito a leitura da resolução nº 003/2013 - sumula “Abre 
credito Adicional Suplementar no Orçamento do Legislativo para o exercício 
financeiro de 2013”, e do parecer jurídico o qual manifestou-se 
favorável.Colocado em discussão houve debate por parte dos vereadores e 
explanação do contador Reinaldo. Em seguida o presidente colocou em 
votação sendo aprovado por todos  os vereadores presentes. Procedida a 
leitura do Projeto de Lei de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira 
“concede titulo de cidadão honorário e dá outras providencias”. Colocado em 
2ª discussão os vereadores Adriano e José da Luz  comentaram a respeito do 
projeto. Colocado em votação teve cinco votos a favor e três votos contra 
ficando assim aprovado. Procedida a leitura requerimento nº. 045/2013 de 
autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves o qual requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade de ser construído banheiros na praça Antonio 
Barbosa, e o feitio de calçamento nas ruas da vila Coamo e vila feliz.  
Colocado em discussão o vereador solicitante fez suas justificativas. Sendo 
debatido pelos  vereadores Nivaldo,Adriano e a vereadora Isabela,  Colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à 
leitura do requerimento nº. 048/2013 de autoria do vereador Paulo 
Soltoviscki dos Santos  a qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade 
de ser feito calçamento nas ruas do conjunto habitacional residencial 
Palmital 1(um)  e construir uma casa de lazer e colocar equipamentos para 



ginástica para os idosos em frente o hotel Plasa. Colocado em discussão os 
vereadores comentaram a respeito. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
054/2013 de autoria da vereadora Isabela que requer ao Executivo a 
possibilidade de construir uma quadra de esportes na vila Feliz.  Colocado em 
discussão, a vereadora solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 060/13 de autoria da vereadora Isabela Marcondes requer 
ao Executivo Municipal a possibilidade de ser feito calçamento e 
manilhamento na rua Rui Barbosa esquina 7 de setembro, e o feitio de 
quebras molas nas ruas Joaquim Antunes Pereira e Parigot de Souza em 
frente a escola Catarina K. Costa na vila parque Junior. Colocado em 
discussão a vereadora solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 062/13 de autoria do vereador Antonio Carlos requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de fazer reparos no campo da Igreja 
nossa Senhora Aparecida- Vila Jardim Santa Amália como: alambrado, plantar 
grama, iluminar e aquisição de equipamentos para esportes.  Colocado em 
discussão o vereador solicitante justificou o pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedida à leitura do 
requerimento nº 063/13 de autoria do vereador Antonio Carlos requer  ao 
Executivo Municipal a possibilidade de fazer reparos nas estradas de Sete 
Saltos. Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. 
Houve vários comentários por parte dos vereadores. A vereadora Isabela 
pede que se estenda o pedido de reparos na estrada na propriedade do 
Amazonas. Colocado em votação com a emenda foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. O vereador Adriano Martins de Oliveira de acordo com 
ao artigo 174 requer que seja feito reparos na rua Marechal Deodoro da 
Fonseca entrada para vila Feliz  onde a água esta invadindo as casas é 
necessário providencias urgentes. O vereador José da Luz solicita a 
possibilidade de ser feito patrolamento na estrada de Rio Palmeira até a 
ponte pede urgência. O vereador Moacir Pereira requer providencias no 
sentido de verificar a situação de invasão no aeroporto onde estão formando 
pasto. Procedida a leitura dos ofícios informativos. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankievisck,  Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima 
Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, e Silvionei de Jesus Alves.  
Findos os trabalhos, o Presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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